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Escriba una aplicacion que muestre por pantalla, el resultado de calcular

| 5A7 - B + || 30|, donde A = (a;,)2xs, B =

[ l—cos((i+jm) ,sii#j
dij = L+sen((i+35)5) ,sii=j

b“:(—l)i, biQZiQ; 7,21,2
y v=][1, —1,3]
OBS.: a) El programa debe calcular todo

euclidiana

Solucién:

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <math.h>

int main()

{

(bij)g con

b) La norma considerada es la

(60 puntos).

float A[2][3], B[2][2], At[3][2], AtB[3][2], AtB5[3][2];
float v[3], v3[3], sumav=0.0, sumaAtB5=0.0, normav, normaAtB5;

int i,j,k;



v[0]=1; v[1]=-1; v[2]=3;
for(i=0;i<=1;i++)
for(j=0;j<=2;j++)
{
if(i'=j) A[i][jl=1-cos(((i+1)+(j+1))*M_PI);
else A[i][j]=1+sin(((i+1)+(j+1))*M_PI1/2);
}
for(i=0;i<=2;i++)
for(j=0;j<=1;j++)
At[i][jI=AGIL
for(i=0;i<=1;i++)
{
B[i][0]=pow(-1,i+1);
Bli][1]=pow(i+1,2);
}
for(i=0;i<=2;i++)
v3[i]=3*v][i];
for(i=0;i<=2;i++)
sumav=sumav+v3[i]*v3[i];
normav=sqrt(sumav);
for(i=0;i<=2;i++)
for(j=0;j<=1;j++)
{
AtBJi][j]=0.0;
for(k=0k<=1;k++)
AtB[i][jI=AtB[][j]+At[i][K]*B[K][j];
}
for(i=0;i<=2;i++)
for(=07j<=1;j++)
AtB5[i][j]=5"AtBIi][j];
for(i=0;i<=2;i++)
for(j=0j<=1;j++)
sumaAtB5=sumaAtB5+AtB5[i][j]* AtB5[i][j];
normaAtB5=sqrt(sumaAtB5);
printf("\nLa norma es %0.1f\n",normav+normaAtB5);
system("pause");
return 0;
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